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Зміна клімату є серйозною загрозою для нашого планетарного 

товариства. Усвідомлюючи цю загрозу, Міжнародний Європейський 

Університет взяв на себе зобов'язання активно працювати над боротьбою зі 

зміною клімату та її наслідками. У 2022 році університет впроваджував 

широкий спектр заходів та ініціатив, спрямованих на зменшення впливу на 

навколишнє середовище та збільшення своєї стійкості до кліматичних 

викликів. 

Зелений кампус: Університет запровадив ініціативу "Зелений кампус", 

спрямовану на зменшення викидів парникових газів. Заходи охоплювали 

установку сонячних панелей, впровадження систем енергоефективності та 

посилення сортування відходів. 

Освіта та дослідження: Університет підвищив увагу до кліматичної 

освіти та досліджень. Було запущено нові програми, спрямовані на 

підготовку екологічно свідомих фахівців, а також підтримано дослідження 

в галузі кліматичних наук. 

Студентські ініціативи: Університет активно підтримував студентські 

організації, які займаються кліматичними питаннями. Студенти провели ряд 

ініціатив, включаючи акції з підтримки природного середовища та 

інформаційні кампанії. 

Співпраця з іншими установами: Університет активно співпрацював з 

іншими освітніми установами, державними органами та неприбутковими 

організаціями для спільної реалізації проєктів і заходів з боротьби зі зміною 

клімату. 



Екологічна транспортна політика: Університет розширив 

використання громадського транспорту та велосипедів серед співробітників 

та студентів, сприяючи зменшенню автомобільного трафіку та викидів CO2. 

Університет ввів систему моніторингу екологічних показників, яка 

дозволяє відстежувати вплив різних ініціатив на довкілля. Звітність про 

досягнення у галузі боротьби зі зміною клімату буде публічно доступною та 

регулярно оновлюватиметься на вебсайті університету. 

Міжнародний Європейський університет визнає важливість боротьби 

зі зміною клімату та готовий приймати невідкладні заходи для зменшення 

свого власного впливу на навколишнє середовище. У 2022 році університет 

зробив значні кроки у цьому напрямку, і ми плануємо продовжити зусилля 

в цьому напрямку в майбутньому. 


